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1.

UCGENLER GENEL TEKRAR TESTI -1

A ABC bir Gggen
. |FD| = |BD]
[EC| = |CD|
E o~
miA) = 42°
B c D

Yukaridaki verllers gdre, m{B'E‘A) kag deracedir?
B) 62

A) B0 C) 64 D) 65 E) 68

ABC bir (ggen
|AC] = HBCH
|AB| = JAD] = |AE|

m{ﬁ) =40"

g
Yukandaki verilers gbre, DEC agigi kag deracadir?

Ay 25 C} 35 E} 45

B} 30

D} 40

ABC bir Gggan

|ASI = |AD}

[ED| = [EC|
-

B D c
Yukaridaki verilere gtire, EDA agis1 kag derecadir?

A} 80 B} 100 G} 105 oy 110 Ej 120

ABG Lir {iggen

[BC}1 4 [EF)

[BD1 ve [CD] aporay
|AE] = & cm

|EB| = 4 cm

|BC = 20 cm

Yukanidak| verilere gbre, jAF] kag cm dic?

A} 6 B8 Ci8 Dj 10 E) 12

7.

ABC dik Ogpen

K agiottaylarin kesim
noklasidir.

|AK] =3 cm

|KC| =6 am

Yukaridakd vertiere gére, A(AKC) kag cm? dir?

HZ

SR IR c}-""lé_z_ D)VE  EyZ

ABD ve BDC
birer Oggen
[BC) L ICD]
o [BD] agportay
{AB| = |AD| =5 em
[BD| = 8 cm

G

 Yukarsdakl verliere gire, -AED)

A(BGD) cram kaghir?

2 = 25 5
HE B = ) 1
}54 )43 }32 J213 E)

BAGC dik licgen
oy

m{DAC) = 60

|AB| = 4 cm

|AC| =6 cm

[

A{ABD]
A{ADC)
3 3 3 4 2

ATy By w5 By B3

Yukandaki vertiers gdre, aran keghr?

A ABG bir ggen
13 miC} < 60°
AC| = 13 ¢m
IBC] =9 cm

] ) c
Sekiks verllanlore gbre, 'AB| kag cm olabdibr?

A) 20 B) 37 C) 14 D} 11 E} 4
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ABC bir Gggen
aelf

|AB} = 5a
|ACE=3a
|BC| = 16 cm

B 16 c

Buna gdre, @ nin en genlg aralig agadidakliarden
hanglskalr?

A)3zac9 Bi4za«<8 Cl2<cax8
M2zacil Ejd<axi0

10. A ABC bir iiggen
G, afidik merkezi
[DE] /4 [BC]

F e [BC]

A(ABC) = 72 cm?

g c
Yulkordakl verllere gére, A(DEF) kag cm dir?
A) 30 B) 24 C) 20 Cy18 E) 18

. ABC bir dggen

Alan {(DEF)
Alan {ABC)
7 8

B]':ﬁ . C}g D) — E)

Sekildekl| verllera gére,

s
i5

ABG hir dikiiggen
[AB] L (BC]

|[BE| = |EC] =8 cm
|AD| = |GB| = & &m

8 6 g ¢C
Yukaridakl verilere gire, DEF dg¢geninin alam kag
em? dir?

A} 10 8) 16 C) 20 D) 24 E) 30

[AD] L [DB)]
[DB] L {BC]
|DE| = 2 em
|AD| = 8 cm
|EB|=4cm

Yukarwlaki verllers gbre, ABC Gcgeninin alani kag
om? dir? , :

Aji2 BJ15 Ci18 - D20 E)24

14, A ABG bir iggen
[EF] L [AB]
[ED] LTAC)
F . Eg g
lAc] 3
-~ BE] 1
ECI 3

Yukaridaki varliare gbre, % ‘orani kaghr?

i 1 2 3 1
A= B} — C)- D)= E)—
}3 }2 ]3 ]4 }5

ABCD bir ddrtgen
e e

miCAD] = 30°

|BE| = 2 om

|ED| = 6 ¢

|AD] = 10 6m

AABCD} = 40 cm?

Yukandakl verllers gbrs, |JAC| kag cm dir?

A8 B)10 cyi2 Dy 14 By 15
16. A ABC bir dggen
4 [AB) / [DE]
° {AK| = [KF)
K 1&Di-]BF|-.-4cm
|FC =3 ¢m
B E F c
Yukaridalki veribere gére, |JOC| kag cm dir?
A B B) 8 G0 0}y 12 E) 14

YANITLAR
1-C 2-C 3-B 4-C 5-C 6-C 7-C 8-D 9-C 10-E 11-B 12-D 13-C 14-B 15-C 16-C



